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Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando todas sus respuestas. No debe
graficar.

a)__V___ Larecta que pasa por los puntos (2, —1)y (3, —2) se interseca
conlarectadr —2y=x+y—1

Justificacion:

Obtengamos en primer lugar, la recta que pasa por los puntos (2, —1)y
(37 - 2)

Sean (r1,y1) = (2, = 1) y (z2,42) = (3, —2)

- —2—(—1
y—y1=%(:c—:c1):>y—(—l):—3_(2 Sz —2) =
—2+1 —1
y+l="=H@r-2)=y+l="F@-2)=>y+l= —(2-2) =
y+l= —z+2=y= —o+2-1=y= —a+1

Despejemos y de la segunda recta.
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Igualando las y obtenidas, se tiene
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El hecho que se tenga una valor para la componente z del punto de
interseccion significa que existe tal punto.



b)__V__ lasrectas (z+1)+(y—3)=3 y z—y =3 son perpendiculares
Justificacion:
Despejemos y de la primera ecuacion

(z+1)+(y—-3)=3=2+14+y—3=3=>z+y=3+3-1=z+y=5=
y=9>—1x

De lo anterior se tiene que la pendiente de la primerarectaes a; = — 1
Despejemos y de la segunda recta

r—y=3 =2>r=3+y=>y=x—3

Se observa que la pendiente de la segunda rectaes a, =1

Luego a;-as = (—1)(1) = — 1, es decir, las rectas son perpendiculares. |:|
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